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Iată, succint, cuprinsul Casei 
muzeu: Holul de acces include o 
prezentare generală a casei şi a 
laureatului Premiului Nobel pentru 
Pace, Profesorul Elie Wiesel, care 
s-a născut aici. 

Expunerea muzeală începe cu 
prima cameră care cuprinde mobilier de 
epocă, tablouri care au aparţinut 

familiilor de evrei din Sighet şi chiar 
casei . 

A doua încăpere pune în evidenţă 
personalitatea lui Elie Wiesel prin opera 
acestuia (peste 30 de volume), expusă 
în dulapuri şi vitrine. 
S-a reconstituit aici un colţ cu masa de 
lucru, spaţii intime de rugăciune şi 
meditaţie. Tot aici, pe panouri special 
concepute sunt prezentate secvenţe 

biografice, iar prin fotografii sunt 
rememorate vizitele lui Elie Wiesel în 
Sighetu! Marmaţiei şi întâlnirile sale cu 
membrii comunităţii şi cu oficialităţile 

locale. 

Imagini din muzeul memorial 
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Tablouri ~i mobilier de 
epocă care au 

aparţinut evreilor 
sigheteni 

Sala a treia prezintă consecinţele 

actului de la 30 august 1940 - Dictatul de la 

Viena care a dus la încorporarea 
Maramureşului şi a Transilvaniei de Nord la 

Ungaria horthystă. Prin fotografii, 
d_ocumente, obiecte personale şi alte mărturii 
este prezentată constituirea ghetourilor şi 

consecinţa acestora, holocaustul-marea 
tragedie a deportării şi exterminării întregii 
comunităţi evreieşti din Sighet şi Maramureş. 

Camera a patra cuprinde mărturii 

privind viaţa socială şi religioasă a evreilor din 
Sighet şi din localităţile Maramureşului 

istoric. 
O hartă, prin semne grafice speciale, 

oferă o sinteză a prezenţei evreilor în toate 
comunităţile din Maramureş din perspectivă 

diacronică şi sincronică. 
Ultima încăpere cuprinde aspecte 

privind relaţiile culturale. Surprindem şi alte 
personalităţi ale comunităţii evreieşti din 
Sighet pe care Elie Wiesel le-a cunoscut, le-a 
protejat şi le-a ajutat în afirmarea lor pe plan 
naţional şi internaţional: Hary Maiorovici, 
Ludovic Bruckstein, Vasile Kazar ş.a. 

Curtea casei - muzeu a fost concepută 
special ca un spaţiu de odihnă şi reculegere. 

! „---" I 

Imagini din camera memorială 
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Imagini cu documente, fotografii ~i panouri privind deportările evreilor 

Obiecte 
de cult 
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Casa memorială Elie Wiesel Casa evreiască Drimer din Bârsana 
restaurată în Muzeul Satului Maramureşean 

Elie Wiesel în Muzeul Maramuresului 
' 

Pliant realizat de Muzeul Maramure,ului 
Cu sprijinul Primăriei Municipiului Sighetu! Marmaţiei ~i 
Fundaţiei Carpatica, Oradea-Kosice 

Autor: dr. Mihai Diincuş 
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